

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

---

## Кто в Романдской Швейцарии всех богаче? |

Автор: Архивы, [Архивы](#), 21.05.2008.

Местные экономисты очень довольны: средний показатель ВВП на душу населения значительно вырос и достиг 59 989 франков, хотя все еще и не дотягивает до среднешвейцарского уровня, превышающего 63 тысячи. При этом женевцы почти вдвое «производительнее», а значит и богаче, чем беднейшие романдинцы, которыми оказались жители кантона Фрибург.

|

ВВП Романдской Швейцарии в 2007 году достиг 113,1 миллиарда франков (10 лет назад - 85,4 млрд).

Из них приходится:

- 37,27 млрд на Женеву,
- 35,60 млрд - на Во,
- 14,66 млрд - на Вале,
- 11,88 млрд - на Фрибург,
- 9,86 млрд - на Невшатель,
- 3,84 млрд - на Юрю.

В расчете на душу населения ВВП составляет:

- 58 380 франков в Невшателе,
- 55 545 франков в Юре,
- 53 788 франков в Во,
- 49 774 франков в Вале,
- 46 078 франков во Фрибурге.

[Швейцария](#)

---

**Source URL:**

<http://nashagazeta.ch/news/economie/kto-v-romandskoy-shveycarii-vseh-bogache>